
Referat af 


MEDLEMSMØDE: Onsdag d. 22 november 2023 kl. 19.00 i klubhuset.


Den nye bestyrelse har nu været i arbejdstøjet i 273 dage og der har været arbejdet med mange 
ting, som vi gerne vil dele med jer, således I bliver orienteret omkring, hvad der sker løbende i 
klubben og hvad vi arbejder med. På mødet vil bestyrelsen informere omkring flg. emner og der vil 
være god plads til spørgsmål, drøftelser, ideer udveksling m.m.


Antal fremmødte medlemmer: 34


Ordstyrer : Stellan


Referent: Eva Hauge


Punkter til mødet:


1.	 Udfordringer med medlemmer/kontingent opkrævning 
Arne (kasserer) - der er ryddet op i hele opkrævningssystemet - det har været en stor udfordring 
med opgørelse af medlemsantal

Indbetaling hidtil kun ved dankort - nu muligt med dankort, visa, Mastercard og mobile pay

Udfordring med at kort udløber og ikke bliver opdateret i conventus

Nye kursister har kontingent i kursusåret men har tidligere skullet melde sig ind året efter for 
kontingentopkrævning

Der kan ske fejl i udmelding

Mangelfulde telefon og emailoplysninger


Elementer i opkrævningssystemet: Conventus, kasserer, kursusleder, medlemmer, bestyrelse, 
revisor, generalforsamling


Nøgle systemet: ifm omkodningen af nøgler blev aktivt medlemskab tjekket


Regnskab: tilgodehavender registreres kun når der er udsendt faktura


Der har været kontakt til ca 100 medlemmer via mail og telefon - Finn Refling har været en stor 
hjælp


Økonomiske konsekvenser: fundet ca 40 medl à kr 1800,- 

Kontingent retur fra DKF/DGI 18.000 

Ialt hentet kr.  90.000


For højt indberettet medlemstal til DKF/DGI betyder for høj kontingent indbetaling


Aktive medlemmer: 339 medlemmer registreret (incl årets kursister) 

Kommentarer: Godt arbejde af kasseren/ bestyrelsen

             


2.	 Regnskab/revisor. 
             
Foreningen har et simpelt regnskab - ingen moms - ingen skat


Arne gennemgår regnskabsopbygningen med indtægter, udgifter, balance mm


Muligheder for valg af revisor: registreret revisor, Alm revisor, folkevalgt revisor

Vedtægter binder os ikke på bestemt type


Bestyrelsen har valgt modellen folkevalgt revisor: 

Finn Refling og Mogens Michael er valgt af bestyrelsen til at revidere regnskab 2023




Kommentarer: medlem ønsker at klubben fortsat bruger en uddannet revisor 

Klubben har tidl brugt folkevalgte revisorer men overgik til autoriseret revisor på et tidspunkt

Det kan tages op på generalforsamlingen, hvad man ønsker fremover eks valg af revisorer på 
generalforsamlingen

Bestyrelsen roses for indsats med at få ryddet op i regnskabet

Der ønskes et gennemskueligt regnskab der viser de forskellige udgiftsposter i klubben 

             

3.	 Status på nøgle/låsesystem.


Næsten alle nøgler er nu omkodet til version 3 (270 nøgler) - der mangler nogle endnu fra 
medlemmer som ikke kommer så ofte i klubben

Der er gamle nøgler ude som ikke er afleveret og et arbejde er igang på at tjekke nøgle/ 
medlemslister 

Det har været et stort arbejde men også godt med en oprydning


4.	 Rokort. Emner (Medlems registrering af rokortsystem /100 km / Registrering af klubbåde     

            med rokort)


Vedtægtsændring i 2022 med 100 km roning for at have kajakplads

Inaktive både bør fjernes - aktive medlemmer der ror i klubben vil ikke miste plads

Der opfordres kraftigt til at anvende Rokort/Memberlink også for at få registreret hvilke klubbåde 
der bruges mest

Per Crüger har lagt et stort arbejde i oprettelsen og tager mod henvendelser til oprettelse


Kommentar: ros til Per for hurtig reaktion på henvendelser

Brugervejledning ophænges i klubben

I andre klubber ( Strømmen) skal alle registrere ture i Memberlink når man ror ud - ture slåes også 
op her

Der oplyses at man kan anvende rokort sikkerhedsmæssigt hvis alle skriver ind når man ror ud og 
kommer hjem - det vil så opdages hvis en båd ikke er vendt hjem


Hvem har ansvar for opfølgning?


Opfordring fra Finn om at der er navn i private kajakker.

Der er aktuelt 20 ledige pladser i kajakskur


5.	 Formuepleje.


Klubben har ca 1,5 mill kr stående fordelt på 5 konti


Stigende inflation forringer værdi


Klubben bruger Nordfyns bank - garanti på 750.000 hvis banken går ned


Renter: aktuelt 1% uden binding


Der er afsøgt forskellige muligheder for bedre forrentning - binding i 6-12 mdr

Investere i korte obligationer

Investering i aktier/ obligationer


Der uddeles en liste blandt fremmødte til afkrydsning af holdning til investering / binding af midler 


Kommentarer: der forespørges om bestyrelsen må flytte penge uden godkendelse på 
generalforsamling - bestyrelsen ønsker en tilkendegivelse på medlemmernes ønsker




           


6.	 Renovering/forbedringer af klubhuset 

Der er nedsat en gruppe der indhenter tilbud 

Ansøgt kommunen om puljemidler ( 2 til 1) og der afventes svar


Der er indhentet tilbud som endnu ikke er helt konkrete - alle fliser ned og gulve op


Priser: ca 450-580.000 for renovering af to baderum


Der vil komme mere oplysning til generalforsamling


Kommentarer: langsigtet vedligeholdelse - Jens vil høre på uforpligtende pris for generel 
vedligehold/ renovering af klubhuset - bestyrelsen drøfter dette


Der spørges til om ideen om udvidelse af baderum overvejes (som drøftet sidste år) eller det er 
renovering af aktuelle rum - umiddelbart er der taget udgangspunkt i renovering af bestående rum


Det nævnes som en mulighed at klubben selv betaler hele renoveringen hvis vi ikke kan få tilskud 
fra kommunen - jvf klubbens økonomi


7.	 Klubbens 100 års jubilæum (3. januar 2025)


Reception og fest - Stellan opfordrer til at lave et jubilæumsudvalg på 4-5 personer der kan 
arbejde med forslag til fejringen

Henvendelse til Stellan på formand@odensekajakklub.dk for interesse i at være i udvalget ( Lars, 
Finn og Per udviser interesse)


Forslag: ro med fakler på åen - god PR med tilskuere

Kan man søge midler i anledning af 100 års jubilæum (fonde, mm)


8.	 Ideer/forslag fra medlemmer.


Regattabygningen: der er 17 grader i bygningen - kan man skrue ned for varmen når bygningen 
ikke bruges så ofte ( ex 12 grader)


Spørgsmål omkring indkøb af træningsredskaber (hvem,hvornår) - man kan give ønsker og forslag 
til Ulrik eller Søren der vil tage det med til bestyrelsen

Der kan evt søges midler til større redskaber


Der spørges til åbning af adgangen til åen - det ligger stille 


Der spørges til overblik over bådtyper / sværhedsgrad - kan det gøres mere brugervenligt

Er der både der ikke bruges

Turkajakkerne er placeret med nummerering af sværhedsgrad fra port 12 - havkajakkerne har 
også et system som nye kursister introduceres til


Rengøringssystem: 12-14 medlemmer passer rengøring

Der mangler 3 til gruppen - henvendelse til Finn Refling

Tidsforbrug: F.eks herreomklædning - 3 personer klarer dette dvs hver person gør rent hver 3. uge


Flydebroen i åen er bygget af medlemmer fra OKK - der er ikke procedure for vedligehold

Broudvalget kan se på det


Der mangler lys på bro 2 


mailto:formand@odensekajakklub.dk


9.	 Evt.

Ingen kommentarer


Mødet slutter kl 21:00



